



**Universidade Federal do Oeste do Pará**  
**Pró-Reitoria de Ensino de Graduação**

**ERRATA AO EDITAL Nº 17/2014-PROEN, DE 21 DE AGOSTO DE 2014**  
**PROCESSO SELETIVO DE MOBILIDADE ACADÊMICA INTERNA ENTRE**  
**CURSOS DA UFOPA 2014**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação torna público a seguinte errata ao Edital 17/2014-PROEN, de 21 de Agosto de 2014.

No **ANEXO 1 - Quadro de distribuição de vagas, por curso**

Onde se lê:

Vagas de Ampla Concorrência (V.A.C.)

Leia-se:

Total de Vagas

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'M. Lima'.

**MARIA DE FÁTIMA SOUSA LIMA**  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação

**ANEXO 1**

**Quadro de distribuição de vagas, por curso**

INSTITUTO	CURSO	TOTAL DE VAGAS	SISTEMA DE COTAS				VAGAS COTISTAS
			MAIOR 1,5 PPI	nPPI	PI MENOR 1,5	nPPI	
<b>IBEF</b>	Farmácia	11	1	1	2	2	6
	Eng. Florestal	12	1	1	2	2	6
	Agronomia	05	1	0	1	1	3
	Zootecnia	15	2	1	3	2	8
	Biotecnologia	10	1	1	2	1	5
<b>ICED</b>	Licenciatura Integrada em Matemática e Física	40	4	4	8	4	20
	Licenciatura Integrada em Português e Inglês	10	1	1	2	1	5
	Licenciatura em Pedagogia	15	2	1	3	2	8
	Licenciatura em Informática Educacional	15	2	1	3	2	8
<b>ICS</b>	Bacharelado em Arqueologia	30	3	2	6	4	15
	Bacharelado em Antropologia	30	3	2	6	4	15
	Bacharelado em Ciências Econômicas	10	1	1	2	1	5
	Bacharelado em Direito	10	1	1	2	1	5
	Gestão Pública e Desenvolvimento Regional	10	1	1	2	1	5
<b>ICTA</b>	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia das Águas	30	3	2	6	4	15
<b>IEG</b>	Bacharelado Interdisciplinar em Ciências da Terra	10	1	1	2	1	5
	Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia	10	1	1	2	1	5
	Bacharelado em Ciência da Computação	10	1	1	2	1	5